

假证假发票 骗贷三十万

一男子被批捕

本报8月10日讯 (通讯员 袁堂娟 张雷 记者 季善文)为了办理贷款,桑某想法弄了假房产证、挖掘机发票到银行骗取贷款30万元。没想到,生意不好赔了本,贷款还不上。8月10日,桑某因为涉嫌骗取贷款被依法批捕。

据办案民警介绍,今年30岁的桑某是费县人。2009年3月的一天,桑某听说开矿能赚大钱,就想投资入

股。但是到银行一问,办理贷款需要抵押。但是,他除了在县城租住的房子,没有资产可以抵押。

爱耍小聪明的桑某想,没有真的房产证,何不办个假的?他不仅想法弄来了假的房产证,而且弄来了假的挖掘机发票。为了能蒙混过关,他还找了个挖掘机驾驶员当“托”,银行的信贷员考察贷款项目时,他还煞有其事地领着银行的

信贷员到所谓的挖掘机周围转了一圈,顺利骗取了银行贷款30万元。

但是,贷款到手后,生意却不像他想象的那样好做,投资的钱血本无归。为了躲避银行的追讨贷款,桑某换了手机号,搬出了租住的楼房。

7月中旬,桑某被费县公安局经侦大队民警一举抓获。他对自己骗取贷款的犯罪事实供认不讳。

宾馆吸毒五人落网

最小者仅17岁

本报8月10日讯 (通讯员 刁传涛 记者 季善文)8月9日晚11时许,蒙阴公安局民警缜密布控,在蒙阴某宾馆房间内抓获5名涉嫌贩卖、吸食毒品的犯罪嫌疑人,其中年龄最小者仅17岁。

8月9日晚11时许,蒙城派出所城东警务室民警在宾馆进行例行检查时,发现有人吸食毒品,为不打草惊蛇,民警随即将这一情况向所领导进行了汇报。晚11时

15分,蒙城派出所副所长刘海泉带领民警赶到,当民警冲进宾馆房间时,正围坐在一起吸毒的几名男子还没有反应过来,就被民警摁倒在沙发上。经现场搜索,民警当场缴获了冰毒及用于吸食毒品的工具一宗。

经查,宋某、孙某供述了从青岛、临沂等地购买毒品向他人贩卖牟利,二人以及伙同马某、严某、王某共同吸食毒品的行为。目前,此案正在审讯中。

一辆车 六个牌

10日上午,在205国道河东区段,执勤民警发现一辆红色翻斗车存在故意污损号牌的行为,进行检查时,又在该车驾驶室中发现其它五副不同号牌的车牌,驾驶人提供不出驾驶证和行车证。民警依法将该车扣留,并作出了处罚。

通讯员 鞠晓 赵文芳 摄



光盘遮牌躲抓拍

未上高速先受罚

本报8月10日讯 (通讯员 张克 杨硕 记者 张希文)为了躲避高速公路上的超速抓拍,一驾驶员在车牌上贴上了光盘,行驶到收费站时被执勤民警发现,被罚200元。

9日上午,济青高速公路南线沂水交警大队民

警在杨庄收费站执勤,一辆越野车驶进检查点,一名民警看到该越野车后车牌上贴着一张光盘,立即将其拦下。

驾驶员杨某下车后,承认了自己故意遮挡车牌的交通违法行为。原来,杨某为了躲避超速抓拍,曾经购买了“电子狗”,

躲避测速仪的抓拍,结果很快被交警查获。于是杨某想出了用光盘遮挡车牌的主意,没想到被交警抓了现行。

民警批评了驾驶员超速行驶的违法行为,并对其故意遮挡车牌的行为处以罚款200元、记6分的处罚。

出狱两月又去盗窃

一男子被重判12年

本报8月10日讯 (通讯员 舒晴 国新 记者 吴慧)一农村青年嗜盗成性,在被判刑11年出狱后只有2个多月,手竟又“痒痒”了起来,先后盗窃作案多起,总案值达18万元。

宋某是郯城县港上镇港上二村人。宋某从小就开始盗窃,2003年6月11日,18岁的宋某因犯抢劫罪、盗窃罪被新沂市人民法院判处有期徒刑11年。

2009年10月18日宋某刑满被释放后,他

竟然恶性不改,两个月后就开始盗窃。从2010年1月13日到1月29日,宋某相继盗窃农用三轮车一辆、面包车两辆。

2010年2月1日,宋某在一家大修厂门口,将客户停放的一辆中型厢式货车盗走,被接到报案后的民警抓获。

8月10日,郯城县法院对涉嫌盗窃罪的宋某依法重判,一审判处被告人宋某有期徒刑12年,并处罚金10万元